A3eTa-¢pyHKuus PumaHa

CocunTaiiTe CyMMy 06paTHbIX KBaapaTos (06paTHbIi KBaapaT uncna k — ato uncno 1/k?) nepsbix n
HaTypasnbHbIX Yncen (n BBOAUT nonb3osaTesb). Noaenute keaapat yucna P (roe P — oTHoLleHMe
LJTMHbI OKPY)XHOCTM K €€ AnaMeTpy) Ha 3Ty CYMMY U BbiBeAMTe pe3ynbTaT. TOYHOCTb OTBETa JO/MKHA
6bITb He MeHee 10 3HaKoB noce 3ansaTomn.

Barnanure, K KakKoMy 4yucny FlpVI6J'IVI)KaeTCﬂ pe3ynbTtaTt C pPOCTOM N. B ﬂ'nMHe Opr)KHOCTM

anameTtp

nomewiaetcs 3 pasa
®opmart BBOAA newe 0.14 - dpakr
BBoauTcsa ogHo HaTypanbHoe yucro n, n<1300000. SKCNnepnmeHTasibHbIN

C=(2R)*P

C=2P*R

dopmar BbiBOAA
S=1/172+1/2/2+1/302+1/472+.. +1/n"2+.. . =P*2/6

BbiBOAMTCS OQHO AeiCTBUTENBHOE YMCIIO, COM/TAacHO YCNOBUIO.

s=P"2/6
PA2/s=6
Mpumep
#include <iostream>
#include <cstdio>
Beog using namespace std;
1000 int main()
{
int c,n,i;
BbiBop, double summa=0,result,p;
6.003647956020601 printf(’input nn");
scanf("%d",&n);
i=1;
p=3.141592653589793;
while (i<=n)
NMpumeyaHus {

summa+=(double)1/(double)(i*i);

i++;

B kauecTBe uncna P Bo3abmuTe 3HavyeHue 3.141592653589793 nnu eLe 605ee TOYHOE.
result=(p*p)/summa;
printf("%.12I\n" result);



